
 
 
 
La prochaine réunion du conseil communal de la commune de Schengen aura lieu le 
 
 

mardi 2 juillet 2024 à 8:00 heures 
 
en la salle des fêtes de la maison communale à L-5440 Remerschen, 75, Wäistrooss, aux fins de 
délibérer sur les affaires ci-après: 
 
 

Ordre du jour : 
 
(Séance à huis clos) 

1. Personnel : Nomination au poste d’employé communal 

(Séance publique) 

2. Enseignement :  
a) Organisation scolaire 2024/2025 de l’enseignement fondamental 
b) Plan de développement des établissements scolaires PDS 
c) Plan d’encadrement périscolaire PEP 
d) Remplacement d’un membre au sein de la commission scolaire 

3. Finances : Titre de recette 

4. Conventions : 
a) Convention de partenariat dans le cadre de la stratégie « Génération Sans Tabac » 
b) Convention pour les systèmes de collecte sélectives d’emballages et pour la prise en 

charge des coûts de collecte, de nettoyage, de transport et du traitement de certains 
produits en plastique avec Valorlux asbl 

c) Avenant à la convention entre l’Etat, la commune et la Fondation Possenhaus 
d) Avenant à la convention entre l’Etat, la commune et la Schengen asbl 

5. Propriétés immobilières : 
a) Acte de vente d’un immeuble à Schwebsingen 
b) Acte d’achat d’un terrain à Remerschen 
c) Procès-verbal d’adjudication sur saisie immobilière d’un terrain à Remerschen 
d) Compromis d’échange de terrains à Schengen 
e) Contrat de louage d’un emplacement pour l’installation d’antennes de radio-

communication du service d’amateur à Elvange 
f) Contrat de fermage de terrains à Elvange 
g) Contrat de fermage d’un terrain à Schwebsingen 

6. Allocation de subsides 

7. Projet de résolution relatif à une analyse financière de la commune de Schengen à faire effectuer 
par la Direction des finances communales en vue de l’élaboration du budget communal 2025 
(projet de résolution introduit par Besser Zesummen) 

8. Projet de résolution relatif à une évaluation sur les besoins prévisionnels pour des places 
abordables en crèche conventionnée (projet de résolution introduit par Besser Zesummen) 

9. Divers : Affaires courantes et communications 

10. Questions des conseillers au collège des bourgmestre et échevins 

Remerschen, le 26 juin 2024. 
Le Collège des bourgmestre et échevins. 

 
 
 

ANNONCE PUBLIQUE 

----------------------------- 
  


